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ZADANIA ZAMKNIETE

W zadaniach 1 — 25 wybierz jedng poprawng odpowied:?.

Zadanie 1. (1 pkt.)

Cene pralki obnizono o 30%, a po dwdch miesigcach nowg cene obnizono jeszcze o 20%.
W wyniku obu obnizek cena pralki zmniejszyta sie o:

A.025% B. 0 50% C.044% D.056%

Zadanie 2. (1 pkt.)
2
Liczba 4+/3 — (1 + 2\/§) jest réwna:
A. 43 —13 B.—13 C.8V3 +11 D.4V3 + 11.

Zadanie 3. (1 pkt.)
Warto$¢ wyrazenia |3 — x| — |x + 4| dla x € (3, +) jest rowna:
A7 —2x B.—2x—1 C.7 D. 7.

Zadanie 4. (1 pkt.)

. N _
Po uproszczeniu wyrazenia ~———, gdzie a # 0, otrzymamy:

A.a’ B.a3 C.a? D.a”’.

Zadanie 5. (1 pkt.)
Obwdd tréjkata réwnobocznego o polu v/3 jest réwny:
Al B.3 C.6 D. 2.

Zadanie 6. (1 pkt.)

4
Liczba (log 5 3V3)  jest réwna:
A .12 B.6 C.9 D. 81

Zadanie 7. (1 pkt.)
(x—2)(x%—6x+9)
x2-9

A.2 B.2;3 C.—-2;3 D.-3; 2; 3.

Miejscami zerowymi funkcji f(x) = sg liczby:

Zadanie 8. (1 pkt.)

Na tréjkacie rownoramiennym ABC, w ktorym |AC| = |BC| opisano
okrag o srodku O. Prosta k jest styczna do tego okregu w punkcie B
i | £BOC| = 140°. Kat o ma miare:

A.70° B. 40° C.90° D.50°
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Zadanie 9. (1 pkt.) k
Proste ki | sg rownolegte. Miara kata a wynosi: (
A. 60° =3 A‘.I

B. 65°
C.35°
D. 70°

Z/

, , . 3n L .
Cigg geometryczny (a,,) okreslony jest wzorem a,, = e lloraz tego ciagu jest réwny:

Zadanie 10. (1 pkt.)

A.3 B.2 c.t D.2
4 3 4

Zadanie 11. (1 pkt.)
Wierzchotek paraboli, ktdra jest wykresem funkcji y = x> — 2x — 3 lezy na prostej:
Ay=-4 B.y=4 Cy=1 D.y=2.

Zadanie 12. (1 pkt.)
Punkty A=(-1,2)iB=(2, 6)s3g wierzchotkami kwadratu ABCD. Pole tego kwadratu jest réwne:
A .17 B. 65 C.25 D.7

Zadanie 13. (1 pkt.)
Obrazem punktu A = (4, - 5) w symetrii wzgledem osi OX jest punkt:
A.(-4,-5) B.(-4,5) C.(4,5) D. (4, -5)

Zadanie 14. (1 pkt.)

W trdjkacie prostokatnym najdtuzszy bok ma dtugos$¢ 25, a najkrétszy 7. Tangens najmniejszego kata
tego trojkata jest rowny:

A B. 2 C— D.=2

Zadanie 15. (1 pkt.)

Miary katéw czworokata tworza cigg arytmetyczny o réznicy 20°. Najwiekszy kat tego czworokata ma
miare:

A. 150° B. 135° C. 120° D. 60°.

Zadanie 16. (1 pkt.)

X, jest mniejszym, za$ x, wiekszym miejscem zerowym funkgji f(x) = 2x* + 10x + 12. Wyrazenie X, — X;
ma wartos¢:

A-1 B.1 C.-2 D. 2.

Zadanie 17. (1 pkt.)
Do wykresu funkcji f(x) = ﬁ (x # —1) nalezy punkt A = (—2,3) dla a réwnego:
A -3 B.3 C.-8 D.8
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Zadanie 18. (1 pkt.)

- _\5 _ 5 1
Wykresy funkcji liniowych f(x) = — X +6oraz gx) = NS
A. sg prostopadte B. przecinajg sie, ale nie sg prostopadte
C. pokrywaja sie D. sg rownolegte, ale sie nie pokrywaja

Zadanie 19. (1 pkt.)
Srodkiem okregu o réwnaniu (x + 2)? + (y — 3)? = 16 jest punkt:
A.S=(2,3) B.S=(-2,3) C.5=(2,-3) D.S=(-2,-3).

Zadanie 20. (1 pkt.)
Graniastostup ma 10 $cian. Liczba wszystkich krawedzi tego graniastostupa wynosi:
A.8 B. 16 C.24 D. 32.

Zadanie 21. (1 pkt.)
Liczba pierwiastkéw wielomianu W (x) = x3 — 3x2 + 4x — 12 jest réwna:
A.3 B.2 C.1 D. 0.

Zadanie 22. (1 pkt.)
Jacek rzucit piec razy symetryczng szescienng kostkg do gry. Liczba wyrzuconych oczek wynosita
kolejno 1, 2,3,4i5. Prawdopodobienstwo, ze w szostym rzucie wypadnie 6 oczek jest réwne:

Al B.0 c.2 D. 1
6 6

Zadanie 23. (1 pkt.)

Jezeli wysokos$¢ stozka zwiekszymy trzykrotnie, a dtugos¢ promienia zmniejszymy trzy razy, to
objetos¢ nowego stozka:

A. zwiekszy sie trzy razy B. zmniejszy sie trzy razy

C. zmniejszy sie dziewieé razy D. nie zmieni sie.

Zadanie 24. (1 pkt.)

Srednia arytmetyczna wszystkich liczb pierwszych z przedziatu (1; 13) jest réwna:

A.5,6 B.22 X D.6
6 6

Zadanie 25. (1 pkt.)

Przekatna $ciany szeécianu ma dtugosé 5v2. Pole powierzchni tego szeécianu jest réwne:
A.5 B.25 C. 150 D. 125

ZADANIA OTWARTE

Zadanie 26. (2 pkt.)
Rozwiaz nieréwnosé¢ (2 — x)? < 9.

Zadanie 27. (2 pkt.)
Udowodnij, ze reszta z dzielenia liczby 344293 przez 17 jest réwna 13.
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Zadanie 28. (2 pkt.)
Znajdz dtugosc odcinka oznaczonego x (wykorzystaj dane na
rysunku).

Zadanie 29. (2 pkt.)
Udowodnij, ze punkty A=(1,2),B=(-2,8)iC={(-25, 54) sg wspodtliniowe.

Zadanie 30. (2 pkt.)

Ze zbioru liczb {1, 2, 3, 4, 5, 6} losujemy dwa razy po jednej liczbie bez zwracania. Oblicz
prawdopodobienistwo zdarzenia polegajacego na tym, ze suma wylosowanych liczb jest liczbg
podzielng przez 3.

Zadanie 31. (2 pkt.)
Cigg (2x—1, y, 6x + 3) jest arytmetyczny, a cigg (3, y, 27) jest geometryczny rosnacy. Oblicz x i y.

Zadanie 32. (4 pkt.)

Drut o dtugosci 96 cm wykorzystano w catos$ci na wykonanie szkieletu ostrostupa prawidtowego
czworokatnego o wszystkich krawedziach réwnej dtugosci. Zaznacz na rysunku kat nachylenia Sciany
bocznej ostrostupa do ptaszczyzny podstawy i wyznacz cosinus tego kata.

Zadanie 33. (4 pkt.)

Rysunek obok przedstawia wykres funkcji kwadratowe;j f.
Zapisz wzor funkcji f w postaci ogdlnej i podaj jej zbior
wartosci.
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Zadanie 34. (5 pkt.)

Wykwalifikowany robotnik pracujgc sam, wykonatby prace w czasie krétszym o 10 dni od pracownika
niewykwalifikowanego. Aby prace wykonac szybciej, powierzono jg obu robotnikom, ktérzy pracujgc
razem, wykonali jg w ciggu 12 dni. W ciaggu ilu dni wykonatby prace kazdy robotnik pracujac
samodzielnie?



